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Τμήμα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 

  
ΘΕΜΑ: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 

  
ΣΧΕΤ.: Αναφορά 1086/14-01-2022 της Βουλής των Ελλήνων 

 

Σε απάντηση της σχετικής Αναφοράς, που κατέθεσαν οι Βουλευτές της 

κοινοποίησης με θέμα «Κοινό Πρωτόκολλο Ασφαλείας έναντι της Covid- 19 για όλα τα 

στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων», σας γνωρίζω ότι, για τα ζητήματα της προστασίας 

του προσωπικού των Ενόπλων Δυνάμεων έναντι της υγειονομικής κρίσης το 

Υπουργείο Εθνικής Άμυνας (ΥΠΕΘΑ) έχει τοποθετηθεί, μέσω της παρούσας 

διαδικασίας, με σειρά απαντήσεων οι οποίες βρίσκονται στη διάθεση κάθε 

ενδιαφερόμενου τόσο στην ιστοσελίδα της Βουλής των Ελλήνων όσο και σε εκείνη του 

ΥΠΕΘΑ. 

Σε κάθε περίπτωση σε απόλυτο συντονισμό με τον ΕΟΔΥ και το 

συνερωτώμενο Υπουργείο Υγείας το ΓΕΕΘΑ έγκαιρα και μεθοδικά, εκδίδει αναλυτικές 

και επικαιροποιημένες οδηγίες με βάση τις ισχύουσες εντολές και νόμους που 

καθορίζονται από την πολιτεία στο πλαίσιο αντιμετώπισης της πανδημίας COVID- 19 

και διατήρησης του αξιόμαχου των Ενόπλων Δυνάμεων το οποίο διατηρήθηκε , όπως 

προκύπτει από το αποτέλεσμα, σε εξαιρετικά υψηλό επίπεδο. 

Σε κάθε περίπτωση, επαναλαμβάνουμε ότι καθ’ όλη τη διάρκεια της 

υγειονομικής κρίσης, οι οπλίτες θητείας υποβάλλονται υποχρεωτικά στους παρακάτω 

διαγνωστικούς ελέγχους σχετικά με τη νόσο Covid- 19: 

 Διαγνωστικός εργαστηριακός έλεγχος με ΡCR ή Rapid Test κατά τις 

ημέρες κατάταξής τους. 
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 Σε περίπτωση εμφάνισης συμπτωμάτων, με μέριμνα του Ιατρού 

Μονάδας, διενεργείται άμεσα εργαστηριακός διαγνωστικός έλεγχος και επί θετικού 

αποτελέσματος, εφαρμόζονται υγειονομικοί χειρισμοί.  

 Διενέργεια εκτεταμένων προληπτικών εργαστηριακών ελέγχων στενών 

επαφών των κρουσμάτων εντός των Μονάδων και ανάλογοι υγειονομικοί χειρισμοί. 

Επιμέρους εργαστηριακοί έλεγχοι σε οπλίτες θητείας διενεργούνται κατόπιν 

διαταγών της Ιεραρχίας, σύμφωνα με κεντρικές κατευθυντήριες υγειονομικές οδηγίες. 

Tέλος σας γνωρίζουμε ότι τα Γενικά Επιτελεία θα συνεχίσουν να εφαρμόζουν 

πλήρως και ανελαστικά τα ισχύοντα υγειονομικά πρωτόκολλα πρόληψης της 

μετάδοσης του ιού SARS-CoV-2, διατηρώντας το υφιστάμενο αίσθημα υγειονομικής 

ασφάλειας σε όλο το προσωπικό. 
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